



SBK Gotland  
Distriktsnr: 09

PROTOKOLL FÖR  
STYRELSEMÖTE nr 6

Datum: 2022-09-14

Tid och plats: kl. 18.30 Lyckåker

| Närvarande: |                    |                         | Återbud:          |                       |
|-------------|--------------------|-------------------------|-------------------|-----------------------|
|             | Lena Olofsson      | Ordförande/RUS exteriör |                   |                       |
|             | Ann-Kristin Munter | Vice ordförande         | Katarina Lundgren | Suppleant/utbildning  |
|             | Urban Boberg       | Sekreterare/RUS mental  | Monica Lindfors   | Suppleant/tjänstehund |
|             | Lena Hansson       | Kassör                  |                   |                       |
|             | Pär Erlandsson     | Ledamot/tävling         |                   |                       |

§ 57 **Mötets öppnande**

Ordförande Lena Olofsson hälsade deltagarna välkomna och öppnade mötet.

§ 58 **Val av justerare**

Till justerare valdes Pär Erlandsson

§ 59 **Val av mötessekreterare**

Till mötessekreterare valdes Urban Boberg.

§ 60 **Godkännande av föregående protokoll (2022-08-15)**

Föregående protokoll godkändes och justerades.

§ 61 **Skrivelser**

Inkomna och utgående skrivelser gick igenom.

§ 62 **Ekonomisk rapport**

På bankgirot finns 74 825:22. Domaren vid årets SBK utställning Yvonne Brink har sponsrat distriktet med 1500 kr. som ska användas till ett pris som ska tilldelas SBK utställningens vackraste BIM hund. Priset ska inköpas och beslut om kostnaden för varje tillfälle görs senare. Till årets SM för försvarsmaktshundar har anmälningsavgiften, 600 kr. och kostnadsersättning, 1000 kr. betalats ut vardera till Jenny Johansson och Pär Erlandsson. En återbetalning ska göras av en anmälningsavgift 600 kr. till den inställda mentaltesten i augusti.

Beslutades att betala till Lorentz Ogebjers, tre arvoden, 3x495 kr, 1485 kr. för utbildning MT 2017, 20 maj och MT 21-22 maj samt reseersättning för 44 mil x 18.50, 814 kr. Dessutom beslutades att mot kvitto utbetala för utlägg av materiel till nya MT banan.

§ 63 **Rapporter**

- Distriktsgruppen:** Inga nya licensansökningar har kommit in.
- Draghund:** Inget att rapportera.
- PR/Info:** Diskuterades vilket innehåll som ska finnas på den nya hemsidan.
- Rallylydnad:** SGBK har arrangerat KM i Rallylydnad
- Rasutveckling:** SBK utställningen har genomförts med 41 anmälda hundar, domare Yvonne Brink. I samband med utställningen var 19 hundar anmälda till exteriörbeskrivning. MT 20-21 augusti blev inställt på grund av för få anmälda hundar. MH har arrangerats av Visby BK 3 september, 8 hundar och uppfödar-MH 10 september, 10 hundar.
- Tjänstehund:** Vid SM för Försvarsmaktshundar kom Jenny Johansson med Jinx Virago på 9:e plats och Pär Erlandsson med Black Emac Vampire De Ville på 12:e plats. Linda Axelsson med hunden Elvis har blivit godkänd i behörighetsprov för patrullhundar.
- Tävling:** En lydnadtävling har genomförts i Visby BK 4 september med totalt 14 startande hundar i startklass och klass 1, tävlingsledare Ulrika Dahl och domare Urban Boberg.



SBK Gotland  
Distriktsnr: 09

PROTOKOLL FÖR  
STYRELSEMÖTE nr 6  
Datum: 2022-09-14  
Tid och plats: kl. 18.30 Lyckåker

- h) **Utbildning:** Färdigutbildade tävlingsledare i lydnadstävling alla klasser är nu Lina Johansson och Linda Axelsson.
- i) **Rasklubbar:** Schäferdistrikt Gotland har arrangerat IGP den 10-11 september där klassen uppletande, StPr arrangerades för första gången. Svenska Schäferhundklubben i samarbete med SBK kommer att starta en domarutbildning för IGP där intresse finns att anmäla aspiranter från Gotland.

- § 64 **Instruktörsutbildning**  
Diskuterade den intresseanmälan för att bli instruktör som finns på Studieförbundet hemsida. Ann-Kristin Munter kontakter Linda Borg som har haft kontakt med Studieförbundet och undersöker vad som kom fram vid det mötet och hur SBK Gotland kan gå vidare och fullfölja instruktörsutbildningen om intresse finns. Frågan kommer att tas upp vid distriktsmötet i november.
- § 65 **Övriga frågor**  
Inga övriga frågor
- § 66 **Nästa möte**  
Team möte 12 oktober kl. 18.30  
(Distriktsmöte 23 november, tid och plats meddelas vid kallelsen).
- § 67 **Mötets avslutning**  
Ordförande Lena Olofsson tackade deltagarna och avslutade mötet.

Vid protokollet:


  
.....

Urban Boberg  
Mötessekreterare

  
.....

Lena Olofsson  
Mötesordförande

Justeras:

  
.....

Pär Erlandsson  
Ledamot